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Diagnóstico Ambiental para implementação do 

Programa Municipal de Educação Ambiental em 

São Domingos do Norte - ES 
 

Ao concluir a pesquisa, o colaborador concorda expressamente com os termos 

de uso dos dados fornecidos, permitindo que as informações sejam utilizadas 

de maneira anônima e exclusivamente para análises estatísticas e estudos 

acadêmicos, conforme detalhado na política de privacidade do projeto. 

Prosseguir com o envio das respostas confirma a aceitação da coleta, 

armazenamento seguro e processamento das informações, sempre em 

conformidade com a legislação aplicável e princípios éticos de proteção de 

dados. 

Garantimos transparência e compromisso com a confidencialidade, assegurando 

que todas as informações serão tratadas com responsabilidade e alinhadas aos 

objetivos educacionais e ambientais da PMEA. Sua confiança é nossa prioridade! 
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https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1XU2UYmhii6mhOgQ1T5L_Pdbt9zNawK5beg_oC1zIqOs/reportabuse
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